M X,Y, Zcisimlerinin yeregoére hiz -
vektorleri sekildeki gibidir. Z cismi- |
nin X e goére hmmm buyuklugu vdir. l*x
Buna gore, Z nin Y ye gore hizinin

blyukligu kase dir? e
M; mg C) 2 D) 2 E)22

Sekil | Sekil Il

X cisminin yere gore hiz vektorl ile Y cisminin X e gére hiz
vektoru Sekil I'deki gibidir.

Buna gore, Y cisminin hiz vektdrt Sekil II'dekilerden han-
gibidir? (Bélmeler esit araliklidlr.)

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Sekil| Sekil Il

K, L, Maraclan aynidizlemde hareket etmektedir. Karacinin

L nin surticstine gore hiziv, g, L nin yere gore hizi v, M nin

yere gore hizi vy, Sekil | daki gibidir.

Buna gore, K aracinin M nin surtcusune gore hizi Sekil II'
deki vektorlerden hangisine esittir?

A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

m Hareket halindeki K, L, M aracglarindan K nin surticis, Lyi
duruyor, Myide kendisiyle ayni yonde gidiyormus gibi gortyor.
Buna gore,

1. K araci ile L ayni yénde gitmektedir.



Il. K nin hizt M ninkinden ktgUktlr.
lll. L nin hizi M ninkinden kigiktur,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) live Il E)LIlvelll

B Birbirine paralel raylarda hareket eden X, Y, Z trenlerinin yere
gore hizlarinin bayklikleri birbirine esittir. X ve Y kuzeye, Z de
guneye dogru gitmektedir.

Buna gore,

I,  Xinsdrlcish Y yi kuzeye gidiyormus gibi gordr.
ll. Xin sirlctsu Y yi duruyormus gibi gorur.

Hl. Y nin striclsi Z yi duruyormus gibi gordr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lI C) Yalniz Il
D) lve lll E) Il ve lll

m K, L, M trenleri birbirine paralel raylarda dogu-bati dogrultusun-
da hareket etmektedir. K treni doguya dogru hareket etmekte-
dir. Trenler yan yana geldiginde L nin siriclsu K ve M yi batlya
dogru hareket ediyormus gibi goriyor.

Buna gore,

. L treni doguya gitmektedir,

Il. M treni batiya gitmektedir.

Hl. M nin hizi, K ninkinden biyiktar.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz lll
D)lvell E)llvelll
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Cevaplar :
1)A, 2)B, 3)B, 4)E, 5)B, 6)A,



